

Свято «День механіка» в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка

Харківський національний технічний університет сільського господарства імені Петра Василенка створено в 1994 році на базі Харківського інституту механізації та електрифікації сільського господарства (ХІМЕСГ) заснованого в 1930 році. Він є провідним вищим навчальним закладом інженерно-технічного профілю аграрної сфери економіки в Україні. В період тридцятих років якраз набула розвитку індустріалізація, почалося будівництво Харківського тракторного заводу і державі стали потрібні висококваліфіковані фахівці нового профілю - інженери-механіки з експлуатації та ремонту сільгосптехніки. І першим факультетом інституту став факультет механізації сільського господарства. Нині цей найдавніший факультет, ровесник університету, називається механіко-технологічним і має за мету підготовку фахівців з техніки і технологій для сільськогосподарського виробництва. На факультеті функціонує 7 кафедр, на яких працюють: академік Української академії аграрних наук, 8 професорів, більш 60 доцентів, які організовують і проводять, крім педагогічної роботи, широкі дослідження з розробки і впровадження у виробництво машинно-технологічних систем для механізованого виробництва рослинної і тваринної продукції в аграрному комплексі країни. Головним напрямком науково-дослідної діяльності є допомога господарствам у забезпеченні високих кількісних і якісних показників, у підтримці вітчизняних виробників.

При цьому факультет, подібний до міфологічного Антея, міцно тримає зв'язок із землею, з полем, на якому будуть працювати майбутні фахівці.

Тому вже стало традицією на базі навчального центру університету з перших днів учбового процесу в осінній період польових робіт проводити «День механіка» для студентів механіко-технологічного факультету. У цьому святі активну участь приймають співробітники таких кафедр як «Виробниче навчання», «Експлуатація машинно-тракторного парку», «Трактори і автомобілі», «Сільськогосподарські машини», «Якість, стандартизація і сертифікація».

Сонячного ранку 7 жовтня викладачі, студенти вийшли на поле, де мало відбуватися основне дійство. Пролунало вітання декана механіко-технологічного факультету, доктора технічних наук В.І. Пастухова, і свято почалося зі змагання студентів другого курсу, які щойно отримали робітничу професію тракториста-машиніста.

Змагання проводилися в наступних номінаціях: «кращий пахар», «кращий наладчик», «кращий тракторист-водій», «кращий механік».

У змаганнях брали участь команди, сформовані на базі учбових груп. Серед

учасників були і дівчата — майбутні Паші Ангеліни, які не поступалися хлопцям.

Оцінювало учасників конкурсу журі, яке складалося з викладачів та студентів-сташокурсників. Очоловав журі декан факультету професор Пастухов В.І. У ролі ведучого свята артистично виступав член Студентської Ради факультету, капітан команди КВК п'ятикурсник Віктор Старокожев. До речі, він має достатній досвід роботи на сільськогосподарській техніці, працюючи інструктором під час практик на учбовому полігоні університету.

Всі конкурси викликали велику цікавість студентів: вони активно, емоційно вболівали, підбадьорювали конкурсантів. Змагання супроводжувалися виступами учасників художньої самодіяльності факультету та показовими номерами команди КВК. Музика і пісні лунали над полем. Повітря наповнювалося пахощами зораної землі та гарячих пиріжків «польового буфету».

Після змагань команд усі бажаючі уболівальники мали можливість спробувати виконати вправи, які виконували конкур-

санти, що викликало жвавий інтерес і захоплення особисто прийняти участь у змаганнях наступного року.

Після підведення підсумків змагань були визначені переможці на звання «кращий» в кожній номінації з врученням грамот і подарунків. Також у загальному заліку було визначено кращу із груп-номінантів.

Кращим знавцем з теорії будови сільгосптехніки визнано студента 21М гр. Овчаренка І.О., трактористом-водієм — Шпарагу О.І. (23М групи), кращим налагоджувачем агрегатів — Шевченка П.О., кращим орачем Трунова А.О. (21М група).

На завершення свята пролунав гімн механіко-технологічного факультету (вірші В. Крищенка, музика В. Домшинського), де у приспіві є такі слова:

*Механіки, механіки, механіки,
У слові цьому сили немалі,
Озвучують уміннями, стараннями
Добринний колос рідної землі.*

